

畅通一环 财富加速圈

交通,城市的动脉,更是经济发展的保障。

对于“老合肥”人来说,一环路沿经的蜀山、瑶海、包河、庐阳四个区不仅承载了整个城市往昔的记忆,更是城市繁华中心的注脚,但是曾经拥堵的交通却常常使人望而却步……

2007年,合肥市一环路升级改造战役打响,一条“全程无红灯的环线快速通道”聚焦了太多的目光。这一项历时五年的民生工程即将被画上完美句号——2011年11月20日,畅通一环改造工程将正式全线贯通。

如果不是“全线竣工”的字眼提醒,我们又岂会不禁地感叹“都5年了”呢?的确,这些时间并不算短暂。就连金寨路高架桥也有了4个兄妹;虽然合肥道路路面几乎全部换上了沥青“黑西服”,不过爬满的私家车却也多得数不清了……

城中心的繁华将因道路的畅通而更显金贵,商圈发展壮大的脉络也将就此打通。

畅通一环,信息量加快,财富流加速。

畅通一环,合肥一环商圈将发生裂变式的提升,经济优势愈发凸显,交通体系更加快捷,信息系统更加完整。

记者 殷江霞 徐涛

2011年11月18日
星期五

■ 校对: 李文静	■ 孙好	■ 美编: 陈静	■ 视觉: 邹传科	■ 董方	■ 王珊珊	■ 谈正民	■ 殷江霞	■ 编辑: 徐涛	■ 桑红青	■ 周卫星	■ 策划: 程局新	■ 监制:
-----------	------	----------	-----------	------	-------	-------	-------	----------	-------	-------	-----------	-------

